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ONLY ONE WAY TO GOD 

JEN JEDNA CESTA K BOHU 

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte 

kancelář na adrese info@angp.co.za 

„Jsem Cesta a Pravda a Život; nikdo nechodí k Otci kromě 

mě.“ (Jan 14: 6). Mnoho způsobů, jak najít Boha, nabízejí 

lidem falešní náboženští učitelé, ale ve všem zmatku je 

dobré slyšet našeho Spasitele, Pána Ježíše Krista, říkat: 

„Já jsem cesta.“ 

 

Pokud někdy byla doba, kdy potřebujeme naslouchat Jeho 

hlasu, zdá se, že ten čas je nyní. Nikdo nebude popírat, že 

žijeme v nejistých dobách, ale když Ježíš poprvé vyslovil 

tato slova, byly časy stejně nejisté. Bylo tam hodně 

náboženského a tradičního učení, ale velmi málo 

pravdy. Ježíš řekl farizeům (náboženské sektě): „Nemají 

pro mě žádný smysl, aby mě uctívali, protože učí člověkem 
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vytvořená pravidla, jako by to byly moje zákony!“ (Matouš 

15: 9). 

Není pochyb o tom, že dnes je v tomto zmateném světě 

mnoho lidí, kteří mají rádi Thomase a kladou si otázku: „Jak 

můžeme znát cestu?“ Možná se na to nemusí ptát nahlas, ale 

otázka je v mnoha problémových srdcích stejná. Kdysi v 

mém srdci a mysli byla ta pochybnost, ale díky Bohu již 

neexistuje, protože když Ježíš řekl: „Jsem Cesta“, to mi 

stačilo. 

Od té doby, co Adam v zahradě Eden neposlechl Boha, se 

člověk snaží najít způsob, jak se k Bohu vrátit. Někteří 

dokonce popírají, že by člověk někdy zabloudil. Ve 

skutečnosti říkají, že když se dítě narodí na svět, je již 

čisté a vše, co je potřeba, je jen udržet to tak. Takže oni 

pokračují v jejich marné snaze udělat právě to. Zdá se, že 

si myslí, že pokud je dokážou dostat do kostela, řádně 

proškolit a v určitém věku je přimět, aby byli přijati za 

člena církve, že je to časem dostane do nebe. Slyšíme proto 

hodně rozhovorů o školení mladých lidí, ale jen velmi málo o 

tom, jak mladí lidé potřebují přijmout Krista jako Spasitele. 

Je samozřejmě zcela přirozené, že si člověk myslí, že se 

může dostat zpět k Bohu. Když Adam a Eva zhřešili proti 

Bohu v zahradě Eden, pokusili se zakrýt svou skrytou 

nahotu. Utekli před Bohem a schovali se mezi stromy 

zahrady. Když Adam zhřešil, místo aby vyznal svůj hřích 

Pánu, utekl před Ním. Adam měl jen jeden způsob, jak být 

přiveden zpět k Bohu a aby byl v Jeho přítomnosti 

přijatelný, a Bůh udělal první krok. Podíval se a zavolal na 

Adama a našel ho, jak se skrývá mezi stromy. „Pán Bůh 

vyrobil šaty ze zvířecích kůží ... a oblékl Adama a Evu .“ (1. 

Mojžíšova 3:21). Všimněte si, že Pán provedl hledání, 
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nalezení a poskytnutí. V tom vidíme Boží opatření pro chudé, 

vinné hříšníky. 

Ježíš Kristus je Boží Syn. Bůh je ten, kdo Ho poslal na 

svět. Bůh je Ten, kdo na Něho položil všechny naše 

hříchy. „Vydržel utrpení, které mělo být naše, bolest, 

kterou jsme měli nést. Celou tu dobu jsme si mysleli, že 

Jeho utrpení je trest zaslaný Bohem. Ale kvůli našim 

hříchům byl zraněn, zbit kvůli zlu, které jsme udělali. Jsme 

uzdraveni trestem, který utrpěl, celkovým díky úderům, 

které dostal. Všichni jsme byli jako ovce, které byly 

ztraceny, každý z nás si šel svou cestou. Ale Pán způsobil, 

že trest spadl na Něho, trest nás všech 

zasloužený." (Izajáš 53: 4--6). 

Někdy slyšíme, že to vyjadřuje, že člověk zabloudil 

Adamovou neposlušností, ale je znovuzřízen skrze Ježíše 

Krista. Bible říká: „Neboť Kristus jednou provždy zemřel za 

hříchy, dobrý člověk za hříšníky, aby vás vedl k Bohu. Byl 

fyzicky usmrcen, ale duchovně oživen.“ (1. Petra 3:18). 

Existuje pouze jedna cesta k Bohu a touto cestou není 

systém pravidel nebo předpisů nebo kodex chování, ale 

skrze slavnou živou osobu, Ježíše Krista, který sestoupil z 

nebe a žil život naprosto bez hříchu. Dokonce i ti, kdo Ho 

nejvíce nenáviděli, nemohli v Něm najít žádnou vinu a Jidáš, 

který ho zradil, uznal, že zradil nevinného člověka. (Matouš 

27: 4). Vidíme tedy, že nevinný, který za vinu trpěl, přivádí 

vinu k Bohu přijatelným způsobem. 

„Každý živý člověk není víc než obláček větru.“ (Žalm 39: 

5). Toto prohlášení z Božího slova objasňuje, že jsme 

přinejlepším jen slabí a slabí a že to, co od nás vyžaduje, je 

uvědomit si naši potřebu Něho a Jeho spásné moci. 

Lidé v dobrém zdravotním stavu nepotřebují lékaře, takže 

je to u spravedlivých, myslí si, že nepotřebují Spasitele, ale 
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Bůh řekl: „I naše nejlepší činy jsou špinavé skrz 

naskrz.“ (Izajáš 64: 6). Abychom byli připraveni stát před 

Bohem, bude zapotřebí něco lepšího než naše nejlepší 

činy. Vyžadovalo by to správný vztah s Bohem a ten bychom 

našli pouze v Kristu. „Bůh tě přivedl do sjednocení s Kristem 

Ježíšem a Bůh učinil Krista naší moudrostí. Jeho 

prostřednictvím jsme napraveni u Boha; stáváme se Božím 

svatým lidem a jsme osvobozeni.“ (1. Korinťanům 1:30). 

„Kristus byl bez hříchu, ale kvůli nám ho Bůh přiměl sdílet 

náš hřích, abychom ve spojení s ním mohli sdílet 

spravedlnost Boží.“ (2. Korinťanům 5:21). Naše hříchy stojí 

mezi námi a Bohem, ale Ježíš Kristus za ně utrpěl trest na 

kříži, čímž se Bohu líbil. „Je schopen nyní a vždy zachránit 

ty, kteří skrze Něho přicházejí k Bohu.“ 

Ježíš je věrným svědkem. (Zjevení 1: 5) a slíbil, že neodvrátí 

nikoho, kdo k němu přijde (Jan 6:37). Přijít k Němu 

jednoduše znamená odvrátit se od hříšného života, obrátit 

se zády ke světu, prosit Boha, aby ti odpustil a očistil 

tě. Když přijmete Pána a Jeho odpuštění, dá vám svůj pokoj 

a radost. 

K Bohu existuje jen jedna cesta, drahý čtenáři, můžete 

slyšet Pána Ježíše Krista, když říká: „Já jsem 

cesta“. Poklekněte nyní a promluvte s Ním a řekněte mu o 

svém životě, řekněte mu, že se omlouváte, požádejte ho, aby 

vám odpustil, byl k vám milosrdný jako hříšník, očistil vás, 

učinil vás svým dítětem a dal vám věčný život. Slíbil, že to 

udělá, takže mu věřte a vstaňte s ujištěním ve svém srdci, 

že vás vyslyšel a práce je hotová. 

Jděte tedy a už nehřešte, a pokud zjistíte, že jste slabí, 

požádejte Pána Ježíše, aby vás posílil a dal vám vítězství 

nad hříchem. Buďte odhodláni odvrátit se od věcí světa a 

zjistíte, že vám dá nejen mír a radost, kterou svět nemůže 
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dát, ale najdete také potěšení ve službě Bohu, že vám 

neuniknou ani rozkoše svět, protože věci světa jsou jen na 

okamžik, ale to, co Bůh dává, je na věky. 

Obraťte se nyní k Němu, který je Cesta, Pravda a Život. 

Podvodník 

Satan podváděl Adama a Evu tím, že jim lhal pravdu. Nabídl 

jim to, co mu nepatřilo, a dal jim zármutek pro radost a smrt 

pro život. 

Falešná spravedlnost 

Satan vám nabídne falešnou spravedlnost, jako vaši vlastní 

spravedlnost, která je špinavá skrz naskrz, namísto 

skutečné spravedlnosti Ježíše, získaná pouze odvrácením 

od hříchu a vložením vaší víry v Ježíše Krista. 

Falešný mír 

Satan vám dá falešný mír tím, že vám řekne, že všichni lidé 

jsou Boží děti a půjdou do nebe. Ježíš řekl farizeům: „Jste 

dětmi svého otce, Ďábla, a chcete následovat touhy svého 

otce.“ (Jan 8:44). Jan apoštol píše: „Kdokoli dál hřeší, patří 

Ďáblovi, protože Ďábel zhřešil od samého počátku. Boží Syn 

se zjevil právě z tohoto důvodu, aby zničil to, co Ďábel 

udělal. Kdokoli je Božím dítětem, dělá Nepokračujte v 

hříchu, protože v něm je samotná Boží povaha; a protože 

Bůh je jeho Otec, nemůže nadále hřešit. To je jasný rozdíl 

mezi Božími dětmi a Ďáblovými dětmi: každý, kdo nedělá to, 

co je správné, nebo ne láska jeho bratra není Boží dítě. “ (1. 

Jana 3: 8--10). 

Můžeme se stát Božími dětmi pouze 

znovuzrozením. „Někteří Ho však přijali a věřili v Něho; tak 

jim dal právo stát se Božími dětmi. Nestali se Božími dětmi 

přirozenými prostředky, tj. Tím, že se narodili jako děti 

lidského otce; sám Bůh byl jejich Otec. Nikdo nemůže vidět 
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Boží království, dokud se nenarodí znovu. Osoba se rodí 

fyzicky z lidských rodičů, ale rodí se duchovně z Ducha. 

“ (Jan 1: 12, 13 a 3: 3,6). Satan vám říká, že neexistuje 

žádné peklo, žádný Bůh, žádný soud a žádné vzkříšení. Duch 

svatý, Duch pravdy, vám ukazuje vaše hříchy a ukazuje vám 

Ježíše, nositele hříchu, Božího syna, který snímá hřích 

světa. 

Falešná radost 

Ďábel se vám snaží dát falešnou radost a dá vám světské 

touhy. Tito však nemohou uspokojit touhu vaší duše. Pivo ani 

alkohol nemohou uklidnit žízeň vaší duše. Ježíš nabídl 

Samaritánce u studny životodárnou vodu, která by uhasila 

její žízeň. (Jan 4,5-13). Ježíš je zdrojem života. Budeme-li 

pít vodu, kterou dává, bude tato voda v nás jako živý 

pramen, který vede k věčnému životu. Nedejte se oklamat 

ďáblovou falešnou, prázdnou radostí, která končí jen 

věčným zármutkem v pekle. 

Falešné světlo 

Ďábel se jeví jako falešné světlo. Rád se jeví jako anděl 

světla. Před svým pádem byl nejkrásnějším andělem, ale už 

ním není. Snaží se, aby hřích vypadal velmi atraktivně a 

krásně, aby vás pokoušel a držel v zajetí, ale toto světlo je 

falešné světlo. Když se objeví Ježíš, Syn spravedlnosti, 

ďáblovo světlo zmizí. Boží světlo odhalí ošklivost takzvané 

slávy satana. 

Falešná cesta 
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Ďábel se vás snaží vést špatnou cestou. Existuje pouze 

jedna cesta, která vede do nebe. Ježíš řekl: „Jsem Cesta, 

Pravda a Život.“ Satan vám říká, že má lepší cestu, širší 

cestu, po které mnozí chodí, ale neukáže vám konec té 

cesty, která vede do pekla. 

„To, co si myslíš, že je správná cesta, může vést ke smrti. 

Hloupí lidé si vždy myslí, že mají pravdu. 

Moudří lidé poslouchají rady. Spravedlnost je cesta k 

životu; zlovolnost je cestou smrti. “(Přísloví 14:12 a 12: 

15,28). 

Falešné bohatství 

Bohatství, které ďábel dává, je falešné bohatství. Bohatý 

muž byl podveden, protože když zemřel, dostal se do 

pekla. Jidáše lákalo třicet kusů stříbra. Zradou Ježíše 

ztratil věčný život, věčný mír, věčnou radost a věčné 

bohatství. Satan vám dá kámen za chléb, štíra za vejce a 

hada za rybu. V Ježíši máme věčné bohatství, které nikdy 

nezmizí. (Matouš 7: 7–11). 
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Dalo by se říci mnohem víc, ale to je dostatečné k tomu, aby 

vás varovalo, abyste následovali pravého Pastýře, který za 

vás dal svůj život. Následujte pravé světlo, kterým je 

Ježíš. Přijměte Ducha pravdy, Ducha svatého, buďte větví 

pravé révy. Poslouchejte Ježíše, pravého proroka, a ne 

ďáblovy proroky. Odvrať se od svých idolů (falešných bohů) 

a slouž pravému Bohu. 

Buďte pravým ctitelem a uctívejte Boha v duchu a v 

pravdě. Ježíš je pravý chléb, který uspokojuje a dává věčný 

život. 

Nenechte se oklamat, Bůh se neposmívá, co člověk zaseje, 

to sklidí. 

Nenechte se déle klamat ďáblem, ale následujte Ježíše 

Krista, který řekl: „Já jsem Cesta, Pravda a Život.“ 

 Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář 

na adrese info@angp.co.za 

  

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak 

požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, 

dejte nám prosím vědět. Rádi bychom s 

vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás dále v našich 

modlitbách. Pro bezplatnou literaturu, knihy a knihy o 

evangeliu ve více než 540 jazycích nás kontaktujte : 

  

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 9  

SRDCE ČLOVĚKA 
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